
На черговому засіданні президія НАН України заслухала й 
обговорила доповідь наукового керівника групи розробників проекту 
«Освітня профконсультаційна мережа» (далі – проект) Є. Лановенка 
про реформування системи освіти і працевлаштування молоді. 

В обговоренні взяли участь академік НАН України Б. Патон, академік-
секретар Відділення фізики і астрономії НАН України академік НАН України 
В. Локтєв, академік-секретар Відділення економіки НАН України, директор 
Інституту демографії та соціальних досліджень ім. М. В. Птухи НАН України 
академік НАН України Е. Лібанова, президент Національної академії 
педагогічних наук України академік НАПН України В. Кремень, ректор 
Київського національного університету ім. Т. Шевченка академік НАН 
України Л. Губерський, академік-секретар Відділення історії, філософії та 
права НАН України академік НАН України О. Онищенко, директор 
Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН 
України член-кореспондент НАН України С. Довгий. 

Зазначалося, що в умовах сьогодення певна частина 
випускників середніх загальноосвітніх шкіл поспіхом, подекуди помилково, 
обирає напрям навчання у вищому навчальному закладі під впливом 
соціальної привабливості окремих, часто кон’юнктурних професій. Це 
призводить до дисбалансу на ринку праці, унаслідок чого випускники вищих 
навчальних закладів у подальшому працевлаштовуються не за фахом або 
змушені змінювати профіль навчання у вищій школі. Частина випускників 
узагалі залишається незатребуваною на ринку праці. Важливо допомогти 
молоді шкільного віку в розв’язанні надважливого завдання 
правильного професійного самовизначення. 

Проте було висловлено думку, що, ураховуючи зміст проекту, 
його авторам доцільно отримати експертні оцінки від Національної 
академії педагогічних наук України, Інституту інноваційних технологій і 
змісту освіти МОН України, Національного центру «Мала академія наук 
України» й з урахуванням таких оцінок доопрацювати і створити остаточний 
продукт для його впровадження, зокрема в середніх загальноосвітніх школах. 

Було прийнято проект постанови з цього питання  (Прес-реліз за 
підсумками засідання президії НАН України 10 вересня 2014 р. // 
// Національна академія наук України (http://www.nas.gov.ua).  

 
 


